TOP

Morpy»xHbie APEHAMHDbIE sanekTpoHacocbl

2 pedrouo

the spring of e

RI2EDOULO

PABOYMU ANATNA3OH

® [lpon3BoanTenbHOCTb A0 360 n/MMH (21,6 M*/u)
® Hanop o 15,5m

SKCNNYATAUVNOHHDbIE OTPAHUYEHUA
® [ny6uHa NorpyxeHus:
-no3mpanaTOP 1-2-3
-no5mpanaTOP 4-5
(c kabenem aneKTpPoONUTaHWA COOTBETCTBYIOLLEN ASINHbI)
® TemnepaTtypa xungkoctun go +40 °C (TemnepaTypa XnAKoCTM A0
+90 °C KpaTKOBPEMEHHO A0 3 MUHYT)
® [IpoxoxaeHune TBepAbIX YacTuL, BO B3BELIEHHOM COCTOAHUN O
10 Mm
® MuHUManbHbIN YPOBEHb OCYyLIEHUA:
—no 14 mm ana TOP 1-2-3
—no 30 mm gns TOP 4-5
® [1pOoAOMIKUTENBHBIV PEXM PaboTbl SneKkTpogBuratTena S1

NUCMNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

B KomnneKkT HacoOCOB BXOAAT:
- Kabenb NuTaHua gnuHon 5 m TOP 1-2-3
- Kabenb NnuTaHua anvHon 10 m TOP 4-5
— BHELIHWI NOMaBKOBbIN BbIK/tOUaTe b

EN 60335-1 EN 60034-1 €
IEC 60335-1 IEC 60034-1 c
CEl61-150 CEI2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudurymnpoBaHHasa cuctema MmeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema meHefXMeHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: DKonornyecknin MEHegKXMeHT

276

k@ﬁ’ Yucrasa Boga

ﬁ B 6biTy

OBJIACTU NPUMEHEHUA U YCTAHOBKA

Hacocbl cepun TOP noagxofAat ana gpeHaka umcton, 6e3 abpa-
3MBHbIX YacTUL, Bofbl. IPUMEHEHHbIE KOHCTPYKTVBHbIE peLleHus
obecneymBaloT NPOCTOTY B 3KCMyaTaumm n 6e30nacHoCTb GyHK-
LMOHMPOBaHWsA Hacoca, braroaapsa NOHOMY OXJTaXKAeHUIO ABWra-
Tens 1 4BOVHOMY MeXaHUYEeCKOMY YMIOTHEHUIO Basa.

OHV peKOMEHYIOTCA ANA SKCTPEHHOTO OCYLLEHN HEGONbLIMX 3a-
TOM/NEHHbIX 06BEKTOB (Kbl MOMeLeHNA, MoABasbl, OOKCbI), OT-
BOAa ObITOBbIX CTOKOB (OT CTUPasibHbIX Y MOCY[OMOEYHbIX MaLLVH),
BJ151 ONMOPOXKHEHUA HEGONbLUVX HAKOMUTENbHBIX KONOALEB.

MATEHTbI - MAPKU - MOAIEJIN
® 3aaBneHHbI nateHT N2 BO2015A000116
® 3apeructpupoaHHasa EC mogenb N2 342159-0011

UCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® 3JnekTpoHacocbl TOP-GM c nonnaBKOBbIM Bbik/loyaTenem, ne-
peMeLLaWnmMca BEPTUKaNIbHO (NpeaHa3HaveHbl AnA paboTbl B
Y3KnX Konopauax)

® 3JnekTpoHacocbl TOP 2-3 LA gnAa arpeccuBHbIX XUAKOCTEN
CneunanbHOe MexaHNYeCcKoe yniaoTHeHNe

® 3nekTpoHacocbl TOP 1-2-3 ¢ kabenem nutaHuaA AnvHom 10 m.

m N.B.: Kabenb anekTponuTtaHus gavHon 10 m obasaTeneH npu
3KCnyaTauum BHe MOMELLEHU B COOTBETCTBMM CO CTaHAap-
Tom EN 60335-2-41

OneKTPOHACOChl 6e3 BHELLIHETO NOMIAaBKOBOrO BbIKoYaTeNs

[pyroe HanpsaXxeHWe nuTaHnA unn yactota 60 My

FTAPAHTUA

2 rofja B COOTBETCTBUU C HAWIVIMU OBLLMMU YCTTOBMAMM NPOLAXKN



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=2900 06/MuH

(\) 2\5 | 5\0 | 7\5 | \US g.p.m.
0 2§ 59 7‘5 Irqp g.p-m.
17 feet
16 B
15 TOP5 N :50
14 B
13 TOP4N 5
12 -40
V'S 11 =
a 10 TOP3 :
=
g 9 -30
T TOP2 i
a 8 -
] B
6 TOP1 o0
5 B
4 I
3 10
2 B
1 I
0 —0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 l/min
o 2 4 T s T s T T 2 T T T e T T 2mwn
MpoussoagutenbHocTb Q »
TN MOLHOCTb (P2) o 0 12 24 36 48|60 72 84 96 108 12 13,2 144156 16,8 18,0/19,2 20,4 21,6
OAHo¢a3HbII7I KBT n.c. n/mMuH | 0 | 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360
TOP 1 0,25 0,33 7 6 55 45 4 3 25|15 1
TOP 2 0,37 0,50 9 8 7565 6 55 45 4 3 25 1,8 1
TOP 3 0,55 0,75 H metpw 105 10| 9 88 8 75 65 6 55 48 4 35 25 2
TOP4N 0,75 1 13 /12,5 121 11,6/11,3 108 103/ 98 92|85 79 71 64 55 47 39 3
TOP5N 0,92 1,25 155 15 14,5 141 136 13,2 126 12 11,5108 10 94 85 78 68 6 48 36 25

Q- MpowusBogutenbHocTb H - O6WKI MAHOMETPUYECKUIA Harmop

JlonycTumoe OTKNOHeHVe XapakTepPUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN I1SO 9906.

277



TOP 1-2-3

Nno3. KOMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

1 KOPMYCHACOCA TexHononumep
2 BCACbBIBAKOLWLAA PELLETKA TexHononumep
3  KPbIWKA HA BCACbIBAHUN  HepxaBetowas ctanb AlSI 304 (AISI 316L gna sepcun LA)
4 JQUNOOY3O0P TexHononumep
5 PABOMEE KOJIECO Noryl FE1520PW
6 KOPNyC ABUTATENA HepxaBetowas ctanb AlSI 304 (AISI 316L gna Bepcuii LA)
7 KPbIWKA OABUFATENA Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304
8 BAJ1 ABUTATENA HepxaBetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104 (AISI 316L aona sepcuin LA)
9 JABOWHOE YNNIOTHEHUE BAJIA C MPOMEXYTOYHOM MACNAHON KAMEPOM
SnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuanesi
Tun Tun A p 0 Konbyo Bp A KoNbUYo nacmomep Memann
TOP 1-2-3
TOP 1-2-3 GM STA-12R 212 Mmm Kepamuka Mpadut NBR AISI 304
TOP 2-3LA AR-12RLA @ 12mm Kepamuka Mpadut NBR AlSI 316
10 CAJIbHUK P12x@19xH5 MM
11 NoAWUNHUKU 6201 ZZ /6201 ZZ
12 KOHAEHCATOP
dnekmpoHacoc Emkocme
O0HogpazHbIl (230 Bunu 240B)
TOP 1 10 uF 450 B
TOP 2 10 uF 450 B @/
TOP3 14 uF 4508
13 ISJIEKTPOABUIATEJIb ®\~
TOP: ogHodasHbIn 230 B- 50 Iy @\—
C TENNOBOW 3aLWNTOW, BCTPOEHHOMN B OOMOTKY.
— mn3onAauma knacca F, @\_
— cTeneHb 3awuThl IP X8
14 PYUYKA B CBOPE (repmetnuHo 3anuthiit cMonoii kabenbHbii BBOS) @,_
B komnnekTe:
— Kabesnb aneKkTponuTaHusa AnvHoi 5 metpos, Tn HO7RN-F, ®\
¢ Bunikon Schuko ,
— KHELLHWI NOMnIaBKOBbIV BbIK/0YaTe b
(nonnaBKOBbIV BblK/OYaTeSb, MePEMELLALLNNCA BEPTU-
KanbHo, B Bepcrax GM)
15 LWTYLEP U KOJNIbLLEBAA TAVIKA

278

Wryuep @ 25mm ana TOP 1
@ 35 mm gna TOP 2-3




S PEDROUO

the spring of life

PA3MEPDI N BEC

TunoBas cxema MOHTa»xa

p (MuHUMYM)

&P@RND

4

A (muHnmym)

T™n NMATPYBOK PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbIN DN a h h1 d e p |
TOP 1 52

257 237 I —
TOP 2 1" 152 14 perynup. 350 350 5,2
TOP3 287 267 6,6

Bepcua c BepTuKanbHO NnepemMeLlalowjiMca Non1aBKoBbiM BblKJllouaTenem

TunoBas cxema MOHTa»xa

p (MuHUMYM)

b 1 (MuHUMYM)
MATPY-

TMn BOK PA3MEPbI, mm Kr

OaHodasHblii DN a b h h1 d e g p 7|

TOP1-GM 53

257 237 140 35 B

TOP2-GM 14" 152 200 14 350 220 53
TOP3-GM 287 267 170 40 6,7
NOTPEBNIAEMbIN TOK NAJINETU3ALUA

T™n HANPAXEHUE T™n MNMepeBo3Ka aBTOTPaHCNOPTOM
OpHodasHbIN 230B 240B OpHodasHbIn Kon-Bo Hacocos

TOP1 1,5A 1,4A TOP 1 96

TOP 2 2,0A 1,9A TOP 2 96

TOP3 3,2A 3,1A TOP3 96

279

L




TOP4-5N

Nno3. KOMNOHEHT

1 KOPMNMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

TexHononumep

2 BCACbIBAIOLLAA PELLETKA

TexHononumep

3  KPbILWKA HA BCACbIBAHUM

HepikaBetowana ctanb AlSI 304

4 [ONOOY3OP

TexHononumep

5 PABOYEE KOJIECO

Noryl FE1520PW

6 KOPMyC ABUTATENA

Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304

7 KPbIWKA ABUTATENA

Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304

8 BAJ1 ABUTATENA

Hepxasetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104

9 JABOWHOE TOPLEEBOE MEXAHWYECKOE YMJIOTHEHUE BAJIA C MPOMEXYTOYHOW MACNAHOW KAMEPOW

YnnomHeHue Ban lo3uyus Mamepuarnei

Tun Auamemp HenodsuxHoe Konbuyo Bpawaroweeca konbyo Jnacmomep

MG1-14D SIC 214 mm CTopoHa gBuratens Kap6opyHa Mpadput NBR
CTopoHa Hacoca Kap6opyHa Kap6opyHa NBR

10 NOALWMNHUKA 6203 ZZ /6203 ZZ
11 KOHJAEHCATOP
dnekmpoHacoc Emkocmeo
O0HoghazHbIl (230 Bunu 2408B)
TOP4N 16 uF 450 B
TOP5N 20 pF 450 B

12 3JIEKTPOABUIATEJIb

TOP: ogHodaszHbIn 230 B- 50 Iy

C TENNOBOW 3aLNTOW, BCTPOEHHOM B OOMOTKY.

— mn3onAauma knacca F,
— cTeneHb 3awuThl IP X8

13 PYUYKA B CBOPE (repmetnuHo 3anuthiit cMonoii kabenbHbii BBOL)

B komnnekTe:

— Kabenb anekTponutaHua gnvHon 10 metpos, Tvn HO7RN-F,

c Bunkou Schuko

— BHELUHWI NOMNJIaBKOBbIN BblKlOYaTeNb
(NomnaBKOBbIV BblKOYaTESb, I'IEPEMEIJJ,a}OLLWIIhCﬂ BeEpPTU-

KanbHO, B Bepcusax GM)

14 LWUTYLEP U KONbLIEBAA FTAKA

Wryuep @ 41 mm

15 MYOTA

TexHononumep, ¢ pe3bboit 172" n BCTPOEHHbIM OTKUAHbIM 00-

PaTHbIM KnarnaHOM

280

P

-

-

oPP9

1

\

0




2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PA3MEPDI N BEC

p (MuHMUMYM)

TunoBas cxema MOHTa»xa

A (MuHMMYym)

T™n MNATPYBOK PA3MEPbDI, mm
Kr
OpHodasHbIN DN a h h1 d e p |
TOP4N 10,2
1%" 204 337 313 30 perynuvp. 450 450
TOP5N 11

Bepcml C BEPTUKaJIbHO NepemMeLlalolinMmca NnomnJiaBKoOBbIM BbliKJllouaTesiem

p (MuHUMYM)

TunoBasa cxema MOHTa)a

’ o
a (MUHUMYM)
TMn MNATPYBOK PA3MEPbDI, mm
Kr
OpHodasHbIii DN a h h1 d e o] p “
TOP4N-GM 10,3
1" 204 337 313 30 220 65 450 300
TOP5N-GM 11,2
NOTPEBNIAEMbIN TOK NAJINETU3ALUA
T™n HANPAXEHUE T™n MepeBo3Ka aBTOTPaHCNOPTOM
OpHodasHbIN 230B 240B OpHodasHbIn Kon-Bo Hacocos
TOP4N 4,5A 4,4A TOP4N 60
TOP5N 55A 54A TOP5N 60
281

L




	Оглавление

